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Αλφάδι Sola 50cm box-level magnetic AZM 50 01820701

52,00€
Χωρίς ΦΠΑ: 41,94€

Το AZM, η μαγνητική έκδοση του κλασικού επιπέδου χρυσού AZ πνεύματος της SOLA, αναβαθμίζεται. 
Από τώρα, οι εξαιρετικά ισχυροί μαγνήτες από νεοδύμιο θα εγκατασταθούν στην πλευρά του προφίλ 
και δεν θα είναι πλέον απευθείας στην επιφάνεια μέτρησης όπως στο παρελθόν. 
Αυτή η ολοκαίνουργια μέθοδος εγκατάστασης πλευρικού μαγνήτη που αναπτύχθηκε στο σπίτι από τη SOLA 
παρέχει αξιοσημείωτα πλεονεκτήματα κατά τη χρήση του επιπέδου αλφαδιού, 
ιδίως όσον αφορά την ακρίβεια, τη δύναμη κόλλας, την καθαριότητα και την ασφάλεια.

ΟΜΑΛΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ

Η πλευρική εγκατάσταση των μαγνητών στο AZM παρέχει το κρίσιμο πλεονέκτημα μιας εντελώς ομαλής
επιφάνειας μέτρησης. 
Οι μη πρακτικές εσοχές στην επιφάνεια μέτρησης της στάθμης του αποτελούν παρελθόν 
οι εσοχές τείνουν να συλλέγουν ρύπους και μεταλλικά τσιπ, τα οποία είναι δύσκολο να αφαιρεθούν. 
Αυτό σημαίνει ότι η λεία επιφάνεια μέτρησης του AZM είναι εύκολο να καθαριστεί, 
αποτρέπει  τις  γρατζουνιές  σε  λεπτές  βαμμένες  επιφάνειες  και  μειώνει  τον  κίνδυνο  τραυματισμού  από
μεταλλικά τσιπ που προσκολλώνται στους μαγνήτες.

ΜΕΓΙΣΤΗ ΣΥΓΚΟΛΛΗΤΙΚΗ ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

Το AZM είναι ιδανικό για κάθε τύπο εργασίας που απαιτεί και τα δύο χέρια να είναι ελεύθερα, 
όπως η δημιουργία προφίλ τοίχου και οροφής στην εγκατάσταση γυψοσανίδας και ευθυγράμμιση και ρύθμιση
μεταλλικών στύλων ή δοκών. 
Εξοπλισμένο με εξαιρετικά ισχυρούς μαγνήτες νεοδυμίου, το AZM προσφέρει όχι μόνο ασφαλή συγκράτηση σε
σωλήνες ή καμπυλωτά χαλύβδινα στοιχεία, 
αλλά και σε πυκνά επικαλυμμένες και βαμμένες μεταλλικές επιφάνειες - είτε τοποθετούνται οριζόντια είτε
κάθετα. 
Λόγω της  ισχυρής  μαγνητικής  δύναμης,  το  AZM προσκολλάται  αξιόπιστα  στο  αντικείμενο  που  απαιτεί
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ευθυγράμμιση ακόμα και όταν εκτίθεται σε δονήσεις, 
αλλά μπορεί επίσης να αφαιρεθεί και πάλι εξίσου γρήγορα και εύκολα, χωρίς μεγάλη προσπάθεια. 
Η μέθοδος πλευρικής εγκατάστασης σημαίνει ότι οι μαγνήτες δεν μπορούν να χαλαρώσουν ή να τραβηχτούν. 
Είναι πάντα σταθερά εγκατεστημένα, ακόμα και όταν εκτίθενται σε παραγωγή θερμότητας.

https://www.pavlatos-tools.gr/Alfadi-Sola-50cm-box-level-magnetic-AZM-50-01820701
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